# **Press Release**

《報道関係者各位》



-ファン必見!来店者にはベルからバレンタインのプレゼント!-次世代のエンターテイナー「Miracle Vell Magic」さんが 1月31日(日)、Doc Popcorn 原宿店の一日店長に就任!

株式会社FSプランニング(本社:東京都港区、取締役社長:齋藤 正浩)は、全米No.1自然派ポップコーンブランド「Doc Popcorn(ドックポップコーン)」において、2016年1月31日(日)、原宿店で、次世代のエンターテイナー「Miracle Vell Magic(ミラクル ベル マジック)」さんが一日店長に挑戦する、スペシャルイベントを開催することをお知らせいたします。

## ■ Miracle Vell Magicさんが店長としてフル稼働!?

当日は、第一部(10:00~12:00)、第二部(13:00~15:00)の二部制で、Miracle Vell Magicさんが店長として対応予定です。ポップコーンを作ったり、販売の接客を行ったり、店内清掃を行ったり、普段店舗スタッフが行っている業務に加えて、店内の一部内装から衣装の企画まで、幅広く担当いただく予定です。さらに、当日、Miracle Vell Magicさんからサプライズがあるかもしれません。

### ■来店者にはMiracle Vell Magicさんからバレンタインのプレゼント!

「Doc Popcorn」では毎月第1日曜日に、「Doc Popcorn」に関する写真をハッシュタグ #docpopcornをつけてSNSに投稿していただいたお客様に、無料でポップコーン1袋をプレゼントするイベント「フリーポップコーンデー」を各店舗で開催しておりますが。今回、臨時で、Miracle Vell Magicさんからバレンタインのプレゼントとして、冬季限定の「ビターチョコレート」フレーバーのポップコーンをプレゼントいたします。

※今回のフリーポップコーンプレゼント条件

Instagramに、Doc Popcornに関する写真を、ハッシュタグ #docpopcornをつけて投稿していただいた方。

### ■大好評の"Vell's MIX"が店舗で販売決定!

2016年12月23日(水・祝)に行われたMiracle Vell Magicさんのライブ「Velly Merry Christmas Party with Lovellers 2015」にて限定発売された"Vell's MIX"が大変好評だったため、当日1月31日より、2016年3月末まで期間限定で店舗にて販売いたします。

※ "Vell's MIX" とは?

Miracle Vell Magicさんが色々なフレーバーをミックスし、何度も試食を重ねて選んだ、「アップルクリスプ」と「スウィートバター」をミックスしたオリジナルのフレーバーです。

### 【スペシャルイベント実施概要】

■日時

2016年1月31日(日)

第一部10:00~12:00/第二部13:00~15:00

■場所

Doc Popcorn 原宿店

東京都渋谷区神宮前4-31-6 吉野ビル1階

■イベントゲスト

Miracle Vell Magic



### ■ Miracle Vell Magic (ミラクル ベル マジック) とは?

映画『アナと雪の女王』の大ヒット曲「レット・イット・ゴー」を歌うYouTube動画が国内外で大反響、驚異の3000万再生!脚本から歌、演技、撮影、編集まですべて自分でこなすSNS動画再生数はトータル1億回を突破!「スマホの歌姫」として女子中高生を中心に今大注目、熱狂的な支持を集める次世代のクリエイター/エンターテイナー。

W OFFICIAL WEBSITE URL: <a href="http://miraclevellmagic.com/">http://miraclevellmagic.com/</a>



# 【Doc Popcornとは?】

#### ・アメリカでNo.1の店舗数を持つポップコーンブランド

「ナチュラルフード」や「ロハス」の世界的中心地、コロラド州デンバーに2003年に誕生した全米No.1の店舗数を持つポップコーンブランドです。世界では3ヶ国88店舗展開しています。(アメリカ85店舗/メキシコ2店舗/プエルトリコ1店舗)2014年5月には日本に上陸し、原宿に旗艦店がオープンしました。

#### ・全てのフレーバーに自然派素材を使用

Doc Popcornは高品質で自然派であることにこだわっています。特約農家で特別に栽培されている遺伝子組み替え無しの豆を使用し、コレステロールゼロ、トランス脂肪酸ゼロのコーンオイルで作られています。 合成着色料や甘味料は一切使用していないので、お子様にも安心して召し上がっていただけるポップコーンです。

### 【Doc Popcorn 原宿店概要】

■店名: Doc Popcorn 原宿店

■住所: 東京都渋谷区神宮前4-31-6吉野ビル1階

■営業時間: 10:00 ~ 21:00

■定休日: なし

■ URL: <a href="http://www.docpopcorn.jp/">http://www.docpopcorn.jp/</a>

### 【運営会社概要】

■会社名: 株式会社FSプランニング

■設立日: 平成25年3月27日

■代表者: 取締役社長 齋藤 正浩

■本社所在地: 東京都港区虎ノ門1丁目23番1号

虎ノ門ヒルズ森タワー6階

■ URL: http://fs-planning.jp/

# ※Doc Popcornの最新情報をお知らせしております。 【SNSアカウント情報】

■ Facebook : <a href="https://www.facebook.com/DocPopcorn.jp">https://www.facebook.com/DocPopcorn.jp</a>
■ Instagram : <a href="https://instagram.com/doc popcorn jp/">https://instagram.com/doc popcorn jp/</a>
■ LINE@ アカウント名: ドックポップコーン原宿店

ID: @guq7024

http://accountpage.line.me/gug7024x